

## 难忘的动物园游记

东海实验学校502班小记者 陈宇涛(证号23169)

今天,天有点阴,但这并没有影响我们去春游的心情,没错!我们要去春游啦,而且是盼望已久的雅戈尔动物园。

进入园内,我们先在老师的带领下看了3种动物:凶猛无比的东北虎、雄姿英发的非洲狮以及温顺可爱的大熊猫。这些动物都让我们啧啧称赞。

接着老师下令“解散”,同学们像一匹匹脱了缰的野马飞奔而去。我们小组首先来到了游禽湖。天啊,这可是神仙住的地方啊!附近树林里莺歌燕舞,许多鸟一展歌喉,而湖面却是平静止水,像一面镜子摆在那儿。当天鹅“扑”的一下飞离水面时,就好像一把把雨伞飞上天去;而当它们落下来时,又好似一片片巨大的雪花飘下来。

紧接着,我们来到了熊猫的基地。看!平日里那些肥头肥脑的大熊猫,小时候竟是如此的弱小,简直是弱不禁风啊!在我们看它们的同时,它们也正用好奇的眼神望着我们,仿佛我们是天外来客。突然,我看到一只熊猫躺在地上,以为它得了什么病。正想喊人时,没想到它却慢悠悠地站了起来,还伸了伸懒腰。原来,熊猫竟然是在睡觉,我长吁了口气。这时,我看见同学们有的在争相与可爱的熊猫合影,有的则趁机坐下来歇一口气,有的继续去看其它的动物……

之后我们还去看了羊驼、犀牛、白虎等,还有一些说不出名字的动物,大家都玩得不亦乐乎。不知不觉,天上飘起了蒙蒙细雨,在老师的不断催促下,我们依依不舍地离开了动物园。

指导老师 贺玲玲

## 品尝烩面

岷山中学小学部404班

小记者 张振宇(证号23564)

烩面是河南郑州的风味小吃。听说我家附近的饭馆里就有,今天我也去品尝一下。

刚走进饭馆,羊肉汤鲜美浓郁的香味就已钻进我鼻孔。我们好不容易找到座位买了票,当服务员端着一碗碗烩面从我面前经过,我馋得口水都流出来了。终于,我们的烩面上来了。乳白色的汤里,宽宽的面条就像一条条盘在水中的玉带,上面还散落着一些木耳;晶莹透亮的粉条和黄色的豆腐皮绕在一起;金黄的黄花菜、嫩绿的香菜和几片橙红的枸杞在碗中漂来漂去。用筷子一搅,几片香味四溢的羊肉忽上忽下地漂在碗中,隐隐约约还可以见到被切成小片的当归。哇,闻着羊肉的香味,看着色彩分明的烩面,我胃口大开,拿起筷子痛痛快快地吃起来。一阵狼吞虎咽之后,再品尝一下配菜。夹一粒橙红的枸杞,咬一口就有汤从里面流出来。枸杞本身酸甜,加上这汤,更是有一种说不出的味道。木耳和黄花菜吃起来很脆,香菜吸收了汤味变得更香了。

吃烩面最重要的就是喝汤。吃完烩面,我端起碗来品一小口汤,羊肉的鲜香伴着面条的香味,加上香菜特有的清香,顿时我的嘴和胃都有种说不出的舒服。喝完,羊肉汤醇厚的香味一直留在口中回味无穷。

## 爱巢

北仑小港中心学校201班

小记者 张可欣(证号23589)

吃过晚饭,我和往常一样跟爸爸妈妈出去散步。刚走出大门,无意间抬头看见房檐下有一坨黑黑的东西,定睛一看,原来是燕子窝。“咦,以前怎么没发现呢?”我一下子来了兴致。

窝里飞出一只燕子,望望远方,飞进窝,接着又飞出,又飞进……好像在焦急地等待什么!我呆呆地望着它:乌黑发亮的羽毛,白如雪的肚皮,还有剪刀似的尾巴,犹如漂亮的白衬衫外面套着一件燕尾服,加上一对轻快的翅膀,凑成了一只可爱的燕子。

我正看得如痴如醉,突然从天空飞来一只燕子,落在燕窝边。两只燕子嘴对着嘴,哦,原来在喂食呢!紧接着,传来一阵“叽叽喳喳”的声音,不知在交谈着什么,不一会儿,窝里的燕子飞了出去……

我好奇地问:“爸爸,这两只燕子怎么一只飞来另一只又飞走呢?”爸爸说:“窝里可能有鸟蛋吧,它们是在轮流孵蛋呢!”“哦,我知道了,它们是在保护自己的宝宝,让小燕子平平安安地出生。”我高兴得手舞足蹈,因为我也享受着同样的爱。

指导老师 刘春燕

## 游园活动

蔚斗小学105班小记者 柳浩宇(证号22873)

下午学校举行六一游园活动。

我拿着游戏卡走到三楼的305班,我看见黑板上写着“吹球入杯”。只见桌子上放着两个杯子,一个是盛满水的,上面浮着一个乒乓球;另一个是空的,只要把球吹到空杯子里就好了。我走到桌前使劲一吹,乒乓球被我吹跑了。一个大哥哥说算两分吧。我又来到105班,打了保龄球。还去203班抽奖。我用手在盒子里摸,摸出球来,上面写着6分。还有国学知识大比拼、纸飞机定点着陆……都来得及玩。

游园活动我一共得了24分,老师奖给我一盒七巧板。这真是一个快乐的六一节!

指导老师 钟惠君

## 成为生活的强者

——读《胡萝卜、鸡蛋和咖啡豆》有感

北仑蔚斗小学502班小记者 顾航瑜(证号22856)

我曾读过一篇题为《胡萝卜、鸡蛋和咖啡豆》的文章,文中讲了这样一个故事。

一天,女儿向父亲抱怨起生活的艰难,做厨师的父亲微微一笑,把一根胡萝卜、一个鸡蛋和一把咖啡豆分别放在3个锅里煮。20分钟后,父亲叫女儿说说它们的变化,女儿如实回答。父亲严肃地告诉女儿:“面对生活的煎熬,你是像胡萝卜那样变软,还是像鸡蛋那样变硬变强,抑或像一把咖啡豆,身受损而不堕其志,无论环境多么恶劣,都向四周散发香气,用美好的感情感染周围的人?”

父亲这一番意味深长的话令我深思良久。是啊,当我们在生活中遭遇挫折和痛苦时,我们不能像失去力量的胡萝卜那样,畏缩软弱,而要和鸡蛋一样,虽历经磨难却变得更刚强,更要与文中的咖啡豆一样,在情况最糟糕的时候也不放弃,从改变自我开始,最终改变周围环境,让自己和周围的一切变得更美好。总而言之,我们应该成为生活道路上的强者,勇敢地面对生活的困难,不退缩。

这使我不禁想起了二年级暑假第一次去夏令营时的情景。记得刚去时,我们觉得那里的饭菜索然无味,和家里的相比简直天差地别,令人难以咽下。睡觉时床板又硬极了,大家总是翻来覆去睡不着,到半夜里空调居然坏了,蚊子也跑来凑热闹。有的同学当场吓得号啕大哭,有的还直嚷嚷着要回家。可当时唯独有一个男孩例外,那无味的饭菜他吃得津津有味,夜里大家都怨这怨那的时候,他埋头大睡。没过多久,大家似乎都被他感染了,学着他的样子,咬着牙度过了那个难忘的夏令营。

以后,每当我在学习生活中遇到难题时,总会不由自主地想起这篇文章,也想起那次夏令营。它们给了我力量,让我一次次勇于向困难挑战。

## 感动

北仑蔚斗小学502班小记者 袁海若(证号22888)

“砰!”枪声在耳边响起,12名运动员齐刷刷地奔了出去,一场真正的较量拉开了帷幕。

超越追逐,不断上演;排名先后,不断变化。呼吸加速,心跳加快,步伐减慢,体力正在一格一格急剧地下降。我的心都已经提到嗓子眼了。快跑!快跑!拼了命地去跑!心中的这个念头就像熊熊燃烧的火焰那样,变得越来越旺。

最后一圈了,也就是最关键的一圈开始了。我知道,考验一个人毅力的时刻到了。这时,杨晨的声音蹦了出来:“袁海若,加油!”原来杨晨兑现了昨日的诺言,在最后一圈过来陪跑了。“加油啊!”李硕的鼓励也在耳畔响起。我用眼角瞟过去:杨晨和李硕正在我身旁一边跑一边喊。从他们坚定的目光中,流露出来的是信任与期待;从那有力的呐喊中,释放出来的是热情与鼓励。我好像又充满了动力,拼尽全力向前奔去。

离终点还有一小段距离。左手边,项老师正侧着身子,探出脑袋,不断地说:“加油!加油!”右手边,班里的同学正站在围栏后边,一双双眼睛不约而同地投了过来。至于他们说了些什么,我没有听见。因为那时,我正沉浸在满满的感动中。

他们的鼓励仿佛一双有力的大手,把我推向胜利。仰起头来,迎着阳光,用尽浑身力气,冲!冲!冲!终于,我跨过了那道白线,虽然我没能如愿以偿地拿到梦寐以求的奖状,但是因为有了你们,我感到很满足!

## 游宁波大学

北仑蔚斗小学105班小记者 鲍艺源(证号22871)

六一儿童节,爸爸妈妈带我去宁波大学感受大学校园生活。

走进校园,我们沿着左边的小路往里走。小路两边全是又高又大的樟树,我们就像走在绿色的走廊里。突然,“啪”一个蛋壳掉下来,掉到我的头上。我抬头一看,树上有好多好多的鸟窝和白鹭。啊,原来我头上是白鹭的蛋壳啊!

宁波大学真是个好地方,鸟语花香,我喜欢这个学校!

指导老师 钟惠君

## 吃牛排的意外

小港实验学校102班小记者 吴嘉轩(证号21828)

晚上,我和爸爸妈妈去吃牛排。我们进了一家环境优雅的西餐厅,点了各种各样的美食。

不一会儿,服务员端来了一盘香喷喷的牛排。我吃着牛排,忽然发现装牛排的铁盘上有个牛头,觉得很特别,就伸手去摸了摸。没想到那个铁盘很烫很烫,我被烫伤了,指尖火辣辣的,好像着火了。服务员见了,立即跑过来问我怎么了。我皱着眉头说:“我被烫着了。”服务员赶紧转身去拿药膏,帮我涂在手指上,又拿来一碗冰块,让我敷手。我觉得他真好!

我想,以后一定要小心一些,否则会像今天一样倒霉,还会给别人带去麻烦。

## 帮爸爸买红药水

北仑绍成小学204班小记者 梅耀匀(证号03983)

晚上,我正坐在沙发上津津有味地看书。“哎呀”一声,门开了,原来是爸爸回来了。我注意到爸爸的手上擦破了一大块皮,血都流出来了。正好妈妈洗完衣服,她看到爸爸手上的伤口,心疼得不得了,一会儿往伤口上吹吹气,一会儿拿创可贴贴在伤口上,好像已经把爸爸当成一个自己不能处理伤口的小孩子。我插了一句:“妈妈,要不要帮爸爸买一瓶红药水?”听了我的话,妈妈脚重重地踏了一下地板,用力地拍了一下手说:“对啊!我们家女儿还挺聪明嘛。”妈妈说完,给了我五块钱,并告诉我一瓶红药水的价格是两块八,要找回两块二。我听了连连点头,生怕妈妈会一直唠叨个没完。当时,天色还不是非常暗,我很快就到达了目的地。我向医生要了一瓶和妈妈说的价钱一样的红药水,付了钱也找了钱。医生笑眯眯地问我:“小朋友,你是帮爸爸妈妈买的吧?”我点了点头,医生说:“你真是一个懂事的孩子啊。”

回到家,妈妈也夸我是一个懂事的孩子,我心里真是乐开了花。

## 我劳动,我快乐

小港实验学校202班小记者 金晨(证号21596)

今天是周末,太阳还没升起,我就悄悄地起床了。我刷完牙、洗完脸,就开始帮妈妈扫地。妈妈听到“唻唻唻”的声音也起床了,看到我忙碌的身影,疑惑地问:“宝贝,你在干什么呢?”我回答说:“妈妈辛苦了,我帮您扫地,我要把地扫得一干二净。”妈妈笑眯眯地说:“你真是个既懂事又爱劳动的好孩子。”

## 落叶

岷山中学小学部403班小记者 陈洁(证号23549)

一出门就与微风撞了个满怀,我漫步在公园的林荫道上,一片片落叶从身边飘过,犹如一只只蝴蝶正翩翩飞舞。我来了兴致,捡起一片又一片落叶。

那落叶如同一个个调皮的娃娃。我伸手去抓,它就躲到叶丛间;我跑过去,它就跳到草地上;我又跑上去,准备伸出手,它又打了个滚,藏到草丛里;我悄悄地走过去,刚伸出手,它又一蹦一跳地来到池塘边,跳了个舞;我飞奔过去,“啪”的一声拍下去,哈哈,还是逃不过我的手掌心。我追着、抓着、笑着,快乐极了!

这些落叶可真美丽呀!我拿起它们细细地欣赏着,有的细细的,有的粗粗的,有的小小的,有的大大的……太好了,我要做一幅“海洋世界”。我先“咔嚓,咔嚓”地剪了对鱼眼睛,然后再一样一样地贴上去,一条“小金鱼”跃然纸上。接着我又做了带鱼、鳗鱼、黄鱼……然后在纸的最底下贴了些水草和石头。我拿起作品,暗暗自喜。

捡落叶、贴落叶可真有趣。它不仅愉悦了我的身心,还让我展开了想象的翅膀。